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TISKOVÁ ZPRÁVA 
Pardubice, 8. 12. 2025 

Nezaměstnanost v Pardubickém kraji i v listopadu zůstala na 
hodnotě 3,7 % 
 

• Krajská pobočka Úřadu práce v Pardubicích evidovala k 30. listopadu 2025 
celkem 12 933 uchazečů o zaměstnání, tedy o 33 méně než v říjnu. 

• Podíl nezaměstnaných osob v Pardubickém kraji ke konci listopadu zůstal 
neměnný na hodnotě 3,7 % a nezaměstnanost v celé ČR se udržela na 4,6 %. 

• V meziročním srovnání byl podíl nezaměstnaných vyšší o 0,6 procentního bodu, 
tedy o 1 778 uchazečů. 

• Počet nově zaevidovaných byl v listopadu meziměsíčně nižší o 392 osob  
a meziročně nižší o 34 osob. 

 
Krajská pobočka Úřadu práce ČR v Pardubicích evidovala ke konci listopadu 2025 

celkem 12 933 uchazečů o zaměstnání, meziměsíčně došlo k poklesu o 33 osob.  

Ve srovnání se stejným obdobím minulého roku bylo evidováno o 1 778 uchazečů  

o zaměstnání více. Z celkového počtu uchazečů bylo 12 252 dosažitelných, tedy těch, kteří 

nejsou aktuálně v pracovní neschopnosti nebo se neúčastní rekvalifikace.  

Podíl nezaměstnaných osob, tedy počet dosažitelných uchazečů o zaměstnání ve věku 

15–64 let, v porovnání s obyvatelstvem stejného věku, zůstal na hodnotě 3,7 %, jako  

v minulém měsíci. 

Pozn.: S ohledem na výraznou změnu systému evidence volných pracovních míst, kdy jsou neobsazená volná místa po 6 měsících 

automaticky vyřazována z databáze, nelze počty volných míst v roce 2025 srovnávat s dřívějšími obdobími. 

„V listopadu začíná každoročně stoupat zimní sezónní složka nezaměstnanosti a do evidence 
přicházejí uchazeči o zaměstnání, kteří přerušili soukromé podnikání, dále pak pracovníci  
ze stavebnictví a v menší míře pak ze zemědělství. Tento trend se potvrdil i letos ve všech 
venkovských okresech, i když prozatím pouze v omezené míře. Naopak v okrese Pardubice 
došlo k mírnému snížení podílu nezaměstnaných osob, což by mohlo mít vazbu na zvyšující 
se poptávku po službách související s blížícím se koncem roku,“ řekl Miroslav Blaťák, ředitel 
Krajské pobočky Úřadu práce v Pardubicích. 
 
Během listopadu se na pracovištích Úřadu práce v Pardubickém kraji nově zaevidovalo  
1 662 lidí, z toho 32,1 % se registrovalo online prostřednictvím Klientské zóny Jenda. 
Nejvíce této možnosti využili opět klienti z okresu Chrudim, kde 48,1 % nových uchazečů 
podalo žádost o evidenci z pohodlí domova. 
 
Počet nově zaevidovaných byl v listopadu meziměsíčně nižší o 392 osob a meziročně nižší 
o 34 osob. Z evidence Úřadu práce ČR odešlo v listopadu 1 688 uchazečů, tj. o 327 osob 
méně než v předchozím měsíci a o 119 osob více než před rokem. Do zaměstnání z nich 
ve sledovaném měsíci nastoupilo 1 370, tj. zhruba 81 %. 
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Podíl nezaměstnaných osob se v listopadu meziměsíčně zvýšil v okrese Svitavy (+1,1 %), 
Ústí nad Orlicí (+0,5 %) a v okrese Chrudim (+0,2 %). Naopak úbytek nezaměstnaných 
zaznamenal okres Pardubice (-1,8 %). 

 
Pracoviště Úřadu práce v Pardubickém kraji evidovala k poslednímu listopadovému dni 
celkem 1 005 absolventů škol všech stupňů vzdělání a mladistvých. Jejich počet byl 
ve srovnání s předcházejícím měsícem nižší o 99 osob a ve srovnání se stejným měsícem 
minulého roku byl vyšší o 174 osob. Na celkové nezaměstnanosti se absolventi a mladiství 
podíleli 7,8 %, uchazeči o zaměstnání se zdravotním postižením (OZP) potom 15,2 %. 
V Pardubickém kraji bylo ke konci listopadu evidováno 1 966 těchto osob. 

Krajská pobočka evidovala k 30. listopadu 2025 celkem 4 491 volných pracovních míst. 
Jejich počet byl o 103 nižší než v předchozím měsíci. Na jedno volné pracovní místo připadalo 
v průměru 2,9 uchazeče, z toho nejvíce v okrese Svitavy (4,3). Z celkového počtu 
nahlášených volných míst bylo 315 vhodných pro osoby se zdravotním postižením (OZP), 
na jedno volné pracovní místo připadalo 6,2 uchazeče. Volných pracovních míst 
pro absolventy a mladistvé bylo registrováno 1 339, na jedno volné místo připadalo 
0,8 uchazeče této kategorie. 
 
„Celková struktura volných pracovních míst hlášených úřadům práce se v Pardubickém kraji 
dlouhodobě významně nemění. Ke konci listopadu 2025 jsme registrovali necelých 4 500 
volných míst, došlo tedy k mírnému poklesu oproti předchozímu měsíci,“ upřesňuje Miroslav 
Blaťák. 
 
Z celkového počtu evidovaných volných pracovních míst bylo 2 763 vhodných také 
pro pracovníky ze zahraničí. Z regionálního hlediska hlásí zaměstnavatelé volná místa 
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především v okresech Pardubice a Ústí nad Orlicí, což představuje dokonce 71 % všech 
nových míst nahlášených v listopadu v Pardubickém kraji. 
 

V rámci aktivní politiky 
zaměstnanosti (APZ) podpořila 
krajská pobočka úřadu práce 
od počátku roku 2025 
prostřednictvím příspěvků 
celkem 5 009 osob, z toho 
1 955 osob bylo zařazeno  
do rekvalifikací a 2 510 osob 
do kurzů digitálního 
vzdělávání. Během listopadu 
bylo podpořeno dotovaným 
zaměstnáním 290 osob, 
rekvalifikací se účastnilo 250 
osob. Příspěvek na dojížďku 
do zaměstnání k podpoření 
mobility pracovníků využilo 

ke konci měsíce celkem 46 uchazečů.  
 
Aktuální statistická data o vývoji nezaměstnanosti v ČR jsou k dispozici  
zde: https://data.mpsv.cz/portal. Stažení dat je možné také ve formátu csv a json nebo 
prostřednictvím rozhraní v Power BI. Statistiky nezaměstnanosti za prosinec letošního roku 
vydá Úřad práce ČR v pátek 9. ledna 2026. 
 
 

 

Kontakty pro média: 

Ing. Miroslav Blaťák Oddělení marketingu a PR 

ředitel Krajské pobočky Úřadu práce E: tiskove@uradprace.cz 

v Pardubicích  

E: miroslav.blatak@uradprace.cz  
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